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ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - 

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

В ТОТЕМСКОМ ПО ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРЕСС-РЕЛИЗ
                                                             г.Тотьма 
Контролируйте платежную дисциплину своего работодателя в Интернете!
Платежную дисциплину своих работодателей граждане могут контролировать в «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда https://es.pfrf.ru/ .

Там указаны все периоды работы и суммы взносов, которые перечисляли/перечисляют работодатели. Иногда сотрудники даже не догадываются, что на их лицевые счета не поступают страховые взносы, их пенсионные права не формируются, а директор является неплательщиком.

Необходимо понимать: чтобы пенсионные права формировались в полном объеме, важно получать полностью официальную зарплату, с которой и будут уплачиваться страховые взносы.

В областном Отделении ПФР регулярно составляется план-график выездных проверок работодателей. Инициатором таких проверок могут стать сами вологжане, обратившись в Пенсионный фонд по «телефонам доверия».

Если на плательщика поступят жалобы о нарушении пенсионного законодательства (отсутствие взносов в ПФР и т. д.), специалисты Пенсионного фонда включат его в план-график на следующий год. 

Только в этом году по результатам проверок на лицевые счета граждан доначислено 18 миллионов рублей, которые задолжали их работодатели.

«Телефоны доверия» ПФР можно найти на сайте Пенсионного фонда в разделе «Контакты и адреса» http://www.pfrf.ru/branches/vologda/contacts/ .
