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ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - 

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

В ТОТЕМСКОМ РАЙОНЕ ПО ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРЕСС-РЕЛИЗ
                                                             г.Тотьма 
До 16 января 2017 года работодателям необходимо 

отчитаться о своих сотрудниках!
До 16 января 2017 года включительно работодателям Вологодской области необходимо представить в Пенсионный фонд сведения о своих сотрудниках по форме СЗВ-М: ФИО, страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), ИНН.

Отчитаться о работающих гражданах предстоит за декабрь 2016 года. 

Ежемесячная отчетность СЗВ-М введена в связи с изменением порядка индексации страховых пенсий. С 2016 года право на индексацию имеют  только неработающие пенсионеры. Факт работы (или ее отсутствия) определяется Пенсионным фондом по сведениям от страхователей. На основании этих данных индексация пенсий неработающим пенсионерам проходит в беззаявительном порядке.

Форма СЗВ-М размещена на сайте Пенсионного фонда в разделе «Страхователям». Проконсультироваться по ее заполнению можно по телефонам в Вологде 78-68-48 и 78-68-50 (городское Управление ПФР).

Добавим, что с 2017 года меняются сроки представления отчетности СЗВ-М. Если раньше ее необходимо было сдать до 10 числа каждого месяца включительно, то с нового года — до 15 числа включительно. Так как 15 января — выходной день, крайний срок приема отчетности в январе — 16 число (понедельник).
