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ПЕНСИОННЫЙ ФОНД 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - 

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

В ТОТЕМСКОМ РАЙОНЕ ПО ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                     ПРЕСС-РЕЛИЗ
                                                             г.Тотьма 
Не потеряй год — заплати вовремя!

До 30 декабря 2016 года участникам Программы софинансирования  необходимо перечислить не менее двух тысяч рублей в пользу своей накопительной пенсии. В этом случае государство удвоит внесенную сумму.  Все средства (собственные плюс господдержка) будут отражены на лицевом счете граждан и выплачены им при выходе на заслуженный отдых..

Если участники Программы внесут менее двух тысяч рублей, то государственного софинансирования в 2017 году не будет.

Перечислить дополнительные страховые взносы в рамках Программы можно через банк или своего работодателя — по заявлению гражданина бухгалтерия будет удерживать его взносы из зарплаты и перечислять их в ПФР. 
Напомним, в рамках Программы софинансирования граждане ежегодно вносят в пользу своей будущей (или нынешней) пенсии от 2 до 12 тысяч рублей. В течение десяти лет с момента первого платежа государство будет удваивать перечисления. На Вологодчине участниками Программы являются почти 220 тысяч человек. В этом году они перечислили в пользу своей пенсии более 29 миллионов рублей.
Подробную информацию о ее действии можно получить в Центре консультирования ПФР — 8-800-775-54-45 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).
